

今天天气晴好 气温下降约6℃

2月11日5时-12日5时,我省中北部和东南部部分地方出现小雪。

预计未来两天全省天气晴好,且风力较小,适宜开窗通风,早起晨练。

12日午后到13日白天全省多云转晴;13日夜间到15日白天全省晴有时多云。温度方面,预计12日、13日两天,我省部分地方将有4~6℃降温,局地降幅8℃以上。

眼下冷空气活动仍频繁,气温起伏较大,公众请注意关注天气变化,及时添衣保暖谨防感冒。

13日白天全省大部分地区最高气温为-5~-2℃。长春市13日白天最高气温-3℃,夜间最低气温-14℃。

预计12日午后到13日白天,全省大部分地区有3级左右西北风。

气象小贴士:

未来一周,全国各地即将迎来学生返校的客流高峰。开学在即,返校前后及途中个人健康防护不可大意。

临近开学时,应调整好作息时间,避免熬夜,合理安排起居,尽量保持与在校时作息时间一致。

返校前可准备适量的常用药品、个人防护用品等。乘坐公共交通工具返校时,途中应坚持科学佩戴口罩、保持手卫生等,做好自身健康第一责任人。

此外,近期冷空气活跃,提醒返校、返岗的小伙伴们密切关注临近预报,根据天气情况适当调整着装,合理规划出行时间和路线,注意交通安全。

城市晚报全媒体记者 王跃

车辆高速公路熄火 民警及时处置排除险情

2月9日14时许,省公安厅高速公路公安局敦化分局巡逻二大队民警在敦化东收费站发现路边停靠了一辆小型普通客车,一名男子站在车旁左顾右盼神情焦急。民警见状后立即上前询问情况,经与男子沟通了解到,对方一家人当日要到敦化的景区游玩,在行驶过程中车辆突然熄火了,一时间也找不到修理人员,眼看天色已晚,不知道怎么办才好。

了解到情况后,民警立即对车辆进行了检查,发现原来是车辆电瓶亏电了。随即从警车中取出备用的对接电线帮助驾驶人“对火”启动车辆,不一会停在原地的车辆就恢复了正常工作,民警将该车辆护送到出站口。在将车辆停好后,帮助驾驶员叫来了救援,及时处置了车辆隐患。驾驶员为民警认真负责的工作态度点赞,表示自己以后出行前一定做好车辆的检查,避免再发生这种情况。民警还提醒驾驶人,车辆电瓶如果出现亏电应



高速民警帮助驾驶员重新启动车辆 警方供图

及时维护或更换新电瓶,以防止给出行带来不便。

城市晚报全媒体记者 王跃

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23033期开奖公告

本期开奖号码:679

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	7568注	1040元	7870720元
组选3	0注	346元	0元
组选6	18571注	173元	3212783元

销售金额:41161400元。

中国体育彩票排列5第23033期开奖公告

本期开奖号码:67906

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	53注	100000元	5300000元

销售金额:18426886元。

中国体育彩票7星彩第23015期开奖公告

本期开奖号码:757392+9

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	---	0元
二等奖	4注	488511元	1954044元
三等奖	56注	3000元	168000元
四等奖	1475注	500元	737500元
五等奖	21492注	30元	644760元
六等奖	953643注	5元	4768215元
合计	976670注	---	8272519元

303720844.49元奖金滚入下期奖池。

“践行公益责任 我是吉林体彩人”系列访谈之“情人节专题篇”① 心相系爱相随的“夫妻体彩店”

中国体育彩票

CHINA SPORTS LOTTERY

体彩超级大乐透今日开奖

截至第23014期

奖池余额为

1037380726.45元

作为国家公益彩票,中国体育彩票秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,不断促进社会公益事业健康发展。履行公益职责,践行社会责任,越来越多的吉林体彩人用点点滴滴的微小汇聚大爱,无论是体彩工作人员、专管员还是代销者、销售员,他们都以实际行动秉承“公益体彩,乐善人生”的理念,积极奉献爱心,不断提升体彩品牌形象,彰显体彩责任担当,推动中国体育彩票品牌化、规模化,助力实现体育彩票高质量发展。为了让更多人了解肩负着展示体育彩票形象、为购彩者服务、为国家筹集更多公益金的使命的体彩人,我们特推出“践行公益责任 我是吉林体彩人”系列访谈,通过讲述他们的故事,了解他们不平凡的岗位和中国体育彩票在助力社会公益、体育事业中所做的点点滴滴。

本期访谈的主题是“情人节专题篇”第一期,讲述的是两家心相系爱相随的“夫妻体彩店”。

新7星彩 奖金更高
更容易 选中一个也



提起田晓鹏,不少体彩“圈子”的人都对他赞不绝口,田晓鹏是四平市第2209009019号体彩店代销者,曾荣获“2021体彩追梦人”称号,而这份荣誉的背后也是他们夫妻共同努力的结果。2010年,他们夫妻二人开始共同经营起体彩实体店,起初的销量并不是很好,夫妻二人凭借热情周到的服务,销量慢慢有所提升。“心往一处

想,劲往一处使,夫妻同心,其利断金。”田晓鹏说,自己和妻子觉得只要是购彩者需要的,他们就都添置上,于是小小的体彩店里不断新增各类玩法走势图、顶呱刮展示柜,不定期增加各类体彩元素,在他们夫妻俩的努力下,购彩者越来越多,销售也越来越好。13年如一日,他始终以诚为本,助人为乐,面对购彩者放在店内的彩票喜中大乐透二等奖,他们第一时间联系购彩者,诚信之举让他们备受赞誉;同时他们还倡导理性购彩,热心公益。“四平市体彩中心经常组织各类玩法、销售技能培训,让我们更好地服务购彩者。中心工作人员和专管员常常上门指导室内布置、销售方法等,在中心工作人员的热情耐心指导下,销量越来越好。”田晓鹏表示。

夫妻开店,难免会有矛盾的时候,而田晓鹏和妻子的矛盾却往往是出现在体彩店内,田晓鹏偶尔会冲动消费,经常定制一些店里用不上、尺寸不对的体彩用品,用了几天就感觉不实用,花了很多冤枉钱。面对这样的问题,如何解决?他们的办法是由妻子把关,避免无用消费。“我们夫妻两人的生活都

以体彩店为中心,平时也没有什么仪式感,每年特别的日子都过成平常日子,没有特别的节日礼物,没有甜言蜜语,最长情的告白就是陪伴,我们应该就是这样。”田晓鹏表示,临近情人节,虽然他早就在朋友圈里发布了创意“顶呱刮花束”的广告,但在生活中,却没有特意地为妻子准备礼物。当提起如果用一张体彩顶呱刮来形容他和妻子的生活,田晓鹏的答案是——甜蜜蜜!相信这张小小的彩票是他对生活最好的诠释。

提到第一年经营体彩店的场景,长白山管委会第2217017010号体彩店代销者沐铁成,还记忆犹新。那是2018年的夏天,他和妻子加入体彩大家庭。那一年,作为新入行的代销者,销售并不理想,“当时,资金的投入比较艰难,店里的设施不够完善,和购彩者之间的沟通也比较羞涩。”沐铁成表示,当时是两人的“困难期”,在了解他们的情况后,长白山管委会体彩中心的工作人员和专管员一直积极主动地为他们提供帮助,常常都是两个人一起去参加体彩各类培训课程,课后,两人就反复学习,掌握了基础知识后,开

朗的妻子就热情地与进店购彩者打招呼,沐铁成就介绍玩法规则。每当体彩开展各类公益活动,他们都积极参与其中,凭借一股子冲劲和认真学习的态度,加上以人为本,诚信经营的理念,逐渐成为远近闻名的明星体彩店。

“经营体彩让我们共同进步,每一分销量也是我们共同努力的结果,现在的生活状态就像顶呱刮的‘甜蜜蜜’一样,虽然生活每天都重复,但做出了心里最真实的自己。虽然在情人节这样的节日,没有特别浪漫的举动,但是我们一直在销售的路上,在为公益事业做出贡献的路上,在我们夫妻共同奋斗的路上,这就是最幸福的事!”沐铁成颇有感触地表示。

像田晓鹏、沐铁成这样的夫妻店,在我省并不是少数,他们用自己的努力和汗水在销售体育彩票的岗位上不仅实现了自己的价值,同时也回馈社会,他们在平凡的岗位上创造出不平凡的价值,用实际行动默默诠释着“责任、诚信、团结、创新”体彩精神,助力中国体育彩票在促进消费、稳定就业、促进公益事业、体育产业发展等方面发挥着重大作用。 省体彩中心

大乐透开出5注一等奖 单注最高1800万元

2月11日,体彩超级大乐透第23014期前区开出号码“03、08、18、22、24”,后区开出号码“01、09”。本期全国销量为3.08亿元,为国家筹集彩票公益金1.11亿元。

本期全国开出5注一等奖,其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落

户陕西商洛;4注为1000万元基本投注一等奖,分落山东日照和烟台、浙江宁波、陕西宝鸡。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自陕西商洛的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800

万元。

二等奖开出156注,每注奖金8.52万余元;其中34注采用追加投注,每注多得奖金6.81万余元。三等奖开出345注,单注奖金1万元。

奖池方面,本期开奖结束后,10.37亿元滚存至2月13日(周一)开奖的第23015期。 陈敏

竞彩焦点受注赛事一览

周一002	荷乙	马斯特里 vs 赫拉克勒	02-14 03:00
周一003	葡超	里奥阿维 vs 埃斯托里	02-14 03:00
周一004	意甲	桑普 vs 国际米兰	02-14 03:45
周一005	法乙	梅斯 vs 卡昂	02-14 03:45
周一006	英超	利物浦 vs 埃弗顿	02-14 04:00
周一007	西甲	西班牙人 vs 皇家社会	02-14 04:00